

SREDNJA ŠKOLA PLITVIČKA JEZERA

Zagrebačka 2, 53230 Korenica

Tel: 01/8000-599

Fax: 01/8000-599

ured@ss-plitvickajezera.skole.hr

Klasa: 12-01/21-04/12

Urbroj: 2125/36-23-21-02

Korenica, 26. listopada 2021.

**Lista kandidata prijavljenih na natječaj za radna mjesta
nastavnik/ca predmeta psihologija i poslovna psihologija s komunikacijom
na temelju raspisanog natječaja 11. listopada 2021. godine**

Temeljem natječaja od 11. listopada 2021. godine (Klasa: 112-01/21-04/12; Urbroj: 2125/36-01-21-01), a sukladno uvjetima natječaja, pravodobnim i potpunim prijavama, niže navedeni kandidati ispunjavaju uvjete iz natječaja i pozivaju se na testiranje, (Inicijali: Ime, Prezime, mjesto prebivališta) za radno mjesto:

Nastavnik/ca predmeta Psihologija i Nastavnik/ca predmeta Poslovna psihologija s komunikacijom:

I. Č., Rakovica
A. S., Korenica

Testiranje za gore navedene kandidate provest će se 3. studenog 2021. godine u 8.00 sati provjera (test) i u 10.00 razgovor (intervju) za kandidate koji ispune 50% riješenog pisanog dijela ispita u prostorijama Srednje škole Plitvička jezera, Zagrebačka 2, Korenica.

PRAVILA TESTIRANJA

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Srednjoj školi Plitvička jezera (u daljnjem tekstu: Pravilnik), provest će se obvezno testiranje prijavljenih kandidata.

Provjera se sastoji od dva dijela, pisane provjere (testiranja) i razgovora (intervjua) kandidata s Povjerenstvom i ravnateljicom.

Kandidati su obvezni pristupiti pisanoj provjeri. Kandidat koji ne pristupi testiranju više se ne smatra kandidatom u postupku.

Kandidati su dužni na testiranje ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidatima će se podijeliti testovi na koji je kandidat dužan upisati svoje ime i prezime za to označenom mjestu na testu.

Test se piše isključivo kemijskom olovkom. Vrijeme pisanja testa je 60 minuta.

Za vrijeme testa nije dopušteno:
koristiti se bilo kakvom literaturom ili bilješkama
koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija
razgovarati s ostalim kandidatima

Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima testiranja, bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat neće se priznati niti ocijeniti.

Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju.

Pravo na pristup razgovoru s Povjerenstvom i ravnateljicom ostvaruje kandidat koji je na testiranju ostvario najmanje 50 % bodova od ukupnog broja bodova svih članova Povjerenstva.

O rezultatima pisanog testiranja i terminu razgovora (intervjua), kandidati će biti obaviješteni u 9.45 usmeno u prostoriji u kojoj su pisali ispit, a kandidati koji su zadovoljili uvjete moći će pristupiti intervjuu pred Povjerenstvom i ravnateljicom u 10.00 abecednim redom.

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje objavljeni su na web stranici Škole, istovremeno s objavom natječaja.

Prilikom testiranja kandidati se moraju pridržavati propisanih epidemioloških mjera.

Povjerenstvo za vrednovanje kandidata